Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu 

obce Kameničky

Dotace jsou finanční prostředky poskytované v souladu se zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a zák. č. 320/2001 Sb., o finančním kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, jako účelové dotace z rozpočtu obce Kameničky.

Dotace jsou určeny výhradně pro financování neziskových aktivit těchto možných subjektů:

· občanská sdružení, nadace nebo církevní právnické osoby,

· obecně prospěšné společnosti,

· kulturní nebo sportovní organizace,

· právnické nebo fyzické osoby.

Dotace nejsou určeny pro příspěvkové organizace zřízené obcí Kameničky. O dotaci nelze žádat na akci, která je již přímo podpořena z rozpočtu obce Kameničky.
1. Základní oblasti podpory:

· kultura, tělovýchova a sport, 

· volnočasové aktivity,

· sociální služby,

· propagace a prezentace obce.
2. Poskytování dotace:

Dotace jsou poskytovány v návaznosti na schválený rozpočet obce Kameničky. Termín podávání žádostí o dotaci vyhlašuje Rada obce Kameničky na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup.
3. Žádost o dotaci:

Žádosti o dotace budou přijímány na závazných formulářích na obecním úřadě Kameničky v termínech schválených Radou obce Kameničky. Žádosti podané po stanoveném termínu budou neplatné. 

Závazné formuláře budou k dispozici na webových stránkách obce Kameničky www.obec-kamenicky.cz.
4. Schvalování dotací:

Poskytnutí dotace je podmíněno finanční spoluúčastí žadatele. Výše poskytnuté dotace může činit maximálně 50% celkových nákladů. O poskytnutí dotace rozhoduje Rada obce Kameničky.
5. Čerpání dotace:

Dotace bude žadateli poskytnuta na základě písemné smlouvy formou převodu na účet žadatele. 
Dotaci nelze použít na úhradu:

· odměn, mzdy a osobních nákladů žadatele,

· stravování, občerstvení,

· ošacení,

· nákup motorových vozidel nebo úhradu leasingu,

· pojištění majetku a osob,

· financování podnikatelských a výdělečných aktivit.

Příjemce dotace je povinen umožnit obci Kameničky kontrolu účelovosti a správnosti poskytnutých finančních prostředků v průběhu i po skončení čerpání. 

Vyúčtování musí být provedeno v termínu uvedeném ve smlouvě. Nedodržení termínu je nedodržením podmínek poskytnutí dotace, tomuto žadateli nemusí být poskytnuta dotace v dalším kalendářním roce.

Nedílnou součástí vyúčtování budou kopie všech účetních dokladů. Originály budou kdykoliv k nahlédnutí v případě potřeby. 

Při nedodržení podmínek uzavřené smlouvy je obec Kameničky oprávněna odstoupit od smlouvy a příjemce dotace je povinen neprodleně vrátit poskytnutou dotaci v plné výši nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy bylo porušení smlouvy zjištěno.

V případě nedočerpání poskytnuté dotace ve stanovené lhůtě je příjemce dotace povinen vrátit nepoužité finanční prostředky nejpozději ke stanovenému dni vyúčtování. 

Zásadní změny v průběhu realizace podpořených akcí musí příjemce písemně oznámit obci Kameničky. O změně akce rozhodne Rada obce Kameničky.

Práva a povinnosti finanční kontroly čerpání dotace jsou stanoveny zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění.

Neoprávněné použití poskytnutých dotací je považováno za porušení rozpočtové kázně dle zákona č. 250/2000 Sb.
6. Součástí těchto zásad jsou tyto přílohy:

· formulář žádosti o dotaci

· vzor smlouvy

· formulář vyúčtování dotaci

Tyto zásady byly schváleny v souladu se zák. č. 128/2000 Sb., Radou obce Kameničky usnesením č. RO/29/1 ze dne 29. 2. 2016. Dnem účinnosti těchto zásad se zrušují Zásady pro poskytování grantů z rozpočtu obce Kameničky ze dne 12. 12. 2011.

Tyto zásady nabývají účinnost dnem 1. 3. 2016
Ing. Yvona Jandová
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